

习近平在同吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫会谈时强调

中吉要密切沟通打击“东突”

据新华社比什凯克9月11日电(记者 陈贇 李斌)国家主席习近平11日在比什凯克同吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫举行会谈。双方就发展中吉关系、深化两国合作坦诚深入交换意见,达成重要共识。两国元首宣布将中吉关系提升为战略伙伴关系。

习近平强调,中方支持吉尔吉斯斯坦走自主选择的发展道路,支持吉方维护独立、主权、国家安全和促进经济社会发展努力。双方要保持密切沟通,打击包括“东突”在内的“三股势力”,维护共同安全和稳定。双方要抓紧推进中国-中亚天然气管道D线等大项目,扩大双边贸易规模,加强电力、能源、交通、农业、毗邻地区合作,支持教育、学术、文艺交流,提升人文合作水平。

阿坦巴耶夫表示,中国是吉尔吉斯斯坦伟大邻邦和可靠伙伴。吉方从战略高度和长远角度重视加强同中国睦邻友好合作。习近平主席的访问必将有力提升两国合作水平,推动吉中关系长期稳定发展。

阿坦巴耶夫表示,吉方支持习近平主席建设“丝绸之路经济带”的倡议,愿同中方扩大经贸、能源、互联互通、人文等领域合作,加强安全执法和防务协作,共同打击“三股势力”。

李克强会见比利时等四国领导人

共同促进贸易投资便利化和自由化

据新华社大连9月11日电(记者 郝亚琳 陈二厚 冯雷)国务院总理李克强11日上午在大连分别会见出席2013年夏季达沃斯年会的比利时首相迪吕波、芬兰总理卡泰宁、马耳他总理穆斯卡特和土耳其副总理巴巴詹。

在会见迪吕波时,李克强说,自我去年访问贵国以来,中比关系取得新发展。比利时在欧盟国家中为促进中欧多领域合作发挥了带头作用。中国和欧盟作为最大的发展中国家和发达国家联合体,合作潜力巨大。希望双方从战略和长远角度规划中欧关系未来,共同促进贸易投资便利化和自由化,反对贸易保护主义,实现互利共赢。

在会见卡泰宁时,李克强说,今年4月贵国总统访华期间,同习近平主席就建立中芬面向未来的新型合作伙伴关系达成重要共识。积极落实两国元首会晤成果是双方的共同意愿和责任。中方愿与芬方巩固传统友好,加强投资、创新、环保等领域合作,不断打造合作新亮点,推动中芬和中欧关系向前发展。

节俭庆国庆

天安门广场国庆花卉布置将整体“瘦身”

据新华社北京9月11日专电 从11日起,北京天安门广场和长安街沿线的国庆花卉布置正式开始,预计9月25日全部完成。据了解,北京今年的国庆花卉布置将整体“瘦身”,天安门广场及长安街两侧的摆花量均有所减少,市属政府机关门口也不再摆大型花坛。

据北京市园林绿化局有关人士介绍,今年天安门广场中心将布置直径50米的“祝福祖国”大型花坛,长安街沿线将布置以反映国家富强、民族复兴和人民幸福为内容的10处主题花坛。此外,中轴线、四环路内主要立交桥区、中关村大街等重点区域都将布置花卉。

北京市园林绿化局城镇绿化处处长杨志华表示,天安门广场东西侧路以及天安门两翼地区不再布置花卉,广场LED屏和人民英雄纪念碑周围的花卉规模也将缩减。

据悉,花坛将持续摆放25天。



洛杉矶“旗海”纪念“9·11”

9月10日,在美国加利福尼亚州洛杉矶的马里布,一名小女孩在旗帜旁摆姿势拍照。当天,在美国“9·11”事件12周年前夕,佩珀代因大学的学生和教职员工在学校草坪上插起约3000面美国国旗,纪念“9·11”事件遇难者。

联合国叙利亚国际调查委员会公布最新调查报告

冲突各方继续犯下战争罪行

新华社日内瓦9月11日电(记者 吴陈 王昭)联合国叙利亚国际调查委员会11日在日内瓦公布最新调查报告,称叙利亚冲突各方继续犯下战争罪行和侵犯人权行为。

该报告对冲突各方自今年5月15日至7月15日的行动以及他们五六月在卡绥尔镇的行动进行了调查。调查建立在258份访问和搜集的其他证据基础上。报告指出,叙利亚政府和亲政府武装继续对平民进行攻击,犯下罪行包括谋杀、酷刑、强暴、围困居民区、劫持人质、袭击受保护目标等;而反政府武装也犯下类似罪行。调查还发现,反政府和库尔德人武装在冲突中招募并使用童军。

中国外交部:日本勿说三道四 菲律宾勿挑事端

新华社北京9月11日电(记者 张鸣雄 杨依军)外交部发言人洪磊11日在北京表示,日方对中方正常的海空活动说三道四,中方强烈不满。在当日例行记者会上,有记者问,日本防卫大臣日前要求自卫队加强警戒,切实应对中方在日本政府“购买钓鱼岛”一周年之际采取针对日本的海空行动。中方对此有何评论?

洪磊说,在日本政府非法“购岛”一周年之际,日本不认真反省自身错误行为,反而对中方正常的海空活动说三道四,中方对此表示强烈不满。洪磊表示,中方将继续采取必要措施坚定维护钓鱼岛主权,我们要求日方纠正错误,停止一切损害中国领土主权的行动,为消除改善两国关系的障碍做出实实在在的努力。

新华社北京9月11日电(记者 张鸣雄 梁琳琳)外交部发言人洪磊11日敦促菲律宾不要挑起任何新的事端,并表示黄岩岛的情况中方最清楚,菲方所称中国是在黄岩岛铺设混凝土块情况完全是捏造事实。

2014年研考 未经公示 考生不得被录取

据新华社北京9月11日电 教育部网站日前发布了关于做好2014年全国硕士研究生招生考试工作的通知。通知要求,对招生简章、招生计划、复试办法、复试名单、复试成绩、录取办法、录取名单等重要信息要及时、充分、规范的公开。拟录取名单要按规定要求进行公示,未经公示的考生不得被录取。

通知强调,2014年全国硕士研究生考试要全部在国家教育考试标准化考点实施,要确保考点的作弊防控系统、视频及网络监控系统等全程正常使用。各地可根据本地区实际情况撤并一些报名人数较少的报考点。所有考点均要配足配齐第二代身份证识别仪、金属探测仪等能够有效防范作弊的设备;鼓励有条件的地区统一配备考试文具、考场电子挂钟和指纹识别仪等。

国务院取消76项 评比达标表彰评估项目

取消项目包括梁思成建筑奖、中国优秀旅游城市目的地等

新华社北京9月11日电 中国政府网11日发布国务院关于取消76项评比达标表彰评估项目的决定。决定指出,经研究论证,国务院决定,再取消一批评比达标表彰评估项目,共计76项。

实和衔接工作,加强后续监管,接受社会监督。要按照转变政府职能、创新政府管理的要求,继续从严从紧加快清理其他评比达标表彰评估项目,做到:没有法律法规依据和党中央、国务院文件规定的,一律不得开展;与政府职能无关、对推动工作没有实际意义的,一律不得进行;已取消的,一律不得变相保

留或恢复;已转交行业协会等社会组织承担的,一律不得使用财政资金和向企业或社会摊派费用。要进一步加大简政放权力度,不断提高政府管理科学化水平。

Table with 4 columns: 序号 (Serial Number), 项目名称 (Project Name), 主办单位 (Organizing Unit), 处理决定 (Decision). It lists 76 items to be cancelled, such as '梁思成建筑奖' (Liang Sicheng Architecture Award) and '中国优秀旅游城市目的地' (China's Excellent Tourism City Destination).